

### 市领导走访慰问基层一线政法干警

本报讯(记者孙晓卉)1月29日,市委常委、政法委书记李广义深入基层政法单位,走访慰问奋战在基层一线的政法干警,向全市政法干警致以诚挚问候和新春美好祝福。李广义一行先后到运河区司法局市场司法所、市公安局运河分局公园派出所、市公安局交警支队一大队三中队、市公安局运河分局特巡警大队,看望慰问节日前夕坚守岗位的政法干警。每到一处,李广义都与政法干警代表亲切握手交流,详细询问工作情况和节日安排,并充分肯定了政法干警取得的成绩和一线干警舍小家、顾大家,忠于职守、无私奉献的精神。李广义强调,春节期间各

### 李凡在全市“扫黄打非”工作会上强调 切实做好“扫黄打非”工作 营造天朗气清的社会文化环境

本报讯(记者杨继超)昨天,我市召开“扫黄打非”工作会议,贯彻全国、全省“扫黄打非”会议精神,就做好2022年工作进行部署。市委常委、宣传部长李凡出席会议并讲话。李凡强调,要深刻认识“扫黄打非”工作的政治性和政策性,始终坚持党的全面领导,认真落实意识形态工作责任制,牢固树立法治思维,健全统筹协调等项机制,切实做好各项工作。要坚持以人民为中心的工作导向,发扬斗争精神,聚焦重点难点,提高治理效能,着力营造天朗气清、昂扬向上的社会文化环境,为全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州贡献力量。李凡指出,要全力抓好基础工作,强化政治责任感和历

### 市领导到医疗卫生和公共文化机构一线走访慰问

本报讯(记者杨继超)昨天,副市长王晓玲带领市直有关部门负责人到中心城区部分医疗卫生机构和公共文化场所进行调研,实地督导安全生产、疫情防控工作,向节日期间坚守岗位的大批干部职工致以新春的问候和衷心的感谢。王晓玲一行到市疾控中心、沧州中西医结合医院骨科院区实地走访慰问,听取节日期间值班值守等工作情况介绍。她表示,全市医疗卫生机构工作人员始终坚守在疫情防控第一线,大力弘扬伟大抗疫精神,为保障全市人民生命安全和身体健康作出了贡献。希望大家继续绷紧疫情防控这根弦,强化疫情数据跟踪,及时分析研判,为我市精准有效防

### 全民洁城总动员 志愿服务迎新春 159个文明城市创建网格化包联单位和13个志愿服务组织为狮城增颜值

本报讯(记者张梓欣)一元复始,万象更新。日前,我市各文明城市创建网格化包联单位、志愿服务组织开展“好人之城 全民洁城”活动,为狮城增颜值。文明新风,见“圾”行事。活动中,各包联单位和志愿组织自备小铲、扫把、抹布、垃圾袋等工具,对各自负责区域内街道、围栏、草坪等地的小广告、垃圾进行了集中清理。在民族中学门前,志愿者们一抹红色格外显眼,沧州市花好月圆志愿服务队的志愿者们干得热火朝天。只见大家分工明确,清扫垃圾、收集杂物、清理小广告,一会儿工夫,街道焕然一新。“新年新气象,好的环境是新年良好开

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 中萍 17731719785 王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

### 各县(市、区)2021年度落实全面从严治党主体责任和党风廉政建设责任制情况专项检查反馈意见会召开

## 推动全面从严治党向纵深发展 巩固提升风清气正干事创业政治生态

本报讯(记者王汝汀)近日,按照市委统一部署,各县(市、区)2021年度落实全面从严治党主体责任和党风廉政建设责任制情况专项检查反馈意见会召开。市委常委、市纪委书记、监委主任姚幸福到东光县和吴桥县,市委常委、秘书长田嘉宁到泊头市和新华区,市委常委、常务副市长和春军到运河区和青县,市委常委、组织部长、统战部长李治义到孟村回族自治县和海兴县,市委常委、政法委书记李广义到沧县和献县,市委常委、宣传部长李凡到南皮县和盐山县,市人大常委会党组书记、副主任鞠志杰到肃宁县,副市长张

文阁到河间市,分别参加各县(市、区)专项检查反馈意见会,并就下一步工作提出要求。市领导指出,在沧州市委坚强领导下,各县(市、区)委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,认真履行管党治党政治责任,各项工作取得重要阶段性成效。市领导强调,要坚持把政治建设摆在首位,在思想上政治上行动上坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度

一致。要严格按照省第十次党代会确定的“三六八九”工作思路、建设“六个现代化河北”、办好“三件大事”、形成“两翼、两区、三群、六带”发展布局的总体部署,制定细化落实措施,坚决履行好首都政治“护城河”沧州责任。要加强党的创新理论武装,做到学思践悟、学懂弄通,紧紧围绕京津冀协同发展、沿海经济带建设、“三件大事”等重大决策部署开展学思践悟,弘扬理论联系实际的学风,把学习成果转化为解决实际问题、推动事业发展的实际成效。要驰而不息加强作风建设,牢固树立以人民为中心的

思想,持续紧盯损害群众利益、群众反映强烈问题,围绕党中央惠民富民、共同富裕政策措施落实,聚焦农村基础设施建设、人居环境改善等民生工程 and 民生实事,加强监督检查,让百姓获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要始终保持严的主基调,扎实推动全面从严治党向纵深发展,以全面从严治党新成效助力经济社会高质量发展。要强化管党治党责任落实,形成齐抓共管、协同作战的工作格局,进一步巩固提升风清气正、干事创业的良好政治生态。



近日,河间城垣东路消防救援站组织消防人员深入辖区河北凯瑞化工有限公司,开展化工事故处置实战拉动演练。

### 安全生产攻坚行动启动

#### 对问题整改不到位、发现新的违法违规行为的生产经营单位将从严从重查处

本报讯(记者孙晓卉)即日起,至3月底,我市将在全市范围内开展“迎冬奥保春节两会”安全生产攻坚行动,及时排查消除安全隐患,防范遏制各类事故发生,确保冬奥会期间、春节、全国“两会”期间全市安全生产形势稳定有序。据了解,此次攻坚行动将按照“五个全覆盖”(覆盖所有区域、所有行业、所有企业、所有工艺环节、所有从业岗位)的要求,各生产经营单位依照法律法规组织对共性问题开展排查;各级各有关部门及相关生产经营单位聚焦危险化学品、工商贸、非煤矿山、燃气、交

通运输、建筑施工、特种设备、消防、渔业船舶等重点行业领域,根据《河北省重点行业领域安全监管责任清单》《沧州市安全生产监管责任清单》明确的监管事项,结合实际,开展安全生产攻坚行动。攻坚行动将分为动员部署、企业自查、属地检查、市级行业主管部门抽查、总结提高5个阶段。各级各有关部门即日起,将利用两个半月时间,在全市范围内开展一次地毯式、拉网式安全隐患大排查、大整治。县、乡两级要全覆盖检查辖区内所有生产经营单位,对隐患排查清单、整改方案、整改结果建立档案,逐项对照检查、核实情

况。严格督促相关企业开展自查,指导企业按照整改措施、责任、资金、时限、预案“五落实”要求进行整治。严格落实安全生产“四个一律”措施(对非法生产经营建设和经停产整顿仍未达到要求的,一律关闭取缔;对非法违法生产经营建设的有关单位和责任人,一律按规定上限予以处罚;对存在违法生产经营建设行为的单位,一律责令停产整顿,并严格落实监管措施;对触犯法律的有关单位和人员,一律依法严格追究法律责任),对问题整改不到位、发现新的违法违规行为的生产经营单位将从严从重查处。

### 我市发布“春节文明旅游温馨提示” 非必要不出省游览

本报讯(记者刘杰)日前,市文化广电和旅游局发布“春节文明旅游温馨提示”,市民出行旅游在注意疫情防控的同时,要遵守法律法规,尊重社会公德,维护国家利益和社会公共利益,共同创建文明、健康、绿色旅游新风尚。关注出行信息,科学安排行程。出游前,了解目的地最新疫情防控政策和景区开放、限流等措施。自觉遵守当地政府及有关部门发布的公告警示提示,不要擅自进入未开发、未开放的无人岛、保护区、水库、峡谷、海滩等区域开展游览、宿营、探险等活动。

注重个人防护,倡导错峰出行。做好自我防护,戴口罩、勤洗手、测体温、勤消毒、不聚集、勤通风。在乘坐交通工具、入园游览时,自觉与其他游客保持间距。就餐时拉开桌椅间距,使用公筷公勺。建议假期期间本地旅游,非必要不出省游览。省内游览时请使用“乐享冀”微信小程序进行预约,做到入园核验,出园核销。

提高防范意识,做到平安出游。参团旅游时,选择具有资质的旅行社,与旅行社签订正规合同并索取发票、行程单,明确约定旅游行程及自费项目等,保留购物小票。自驾游时,做好车况检查,切勿带故障上路,杜绝疲劳驾驶和酒后驾车。谨慎参与高空、高速、涉水、探险等高风险项目。

增强文明意识,健康绿色出游。主动遵守旅游目的地和景区疫情防控规定,自觉接受测量体温、查验健康码、分时限流、保持间距等要求。不在景区、林区、树叶堆积等区域进行烧烤、明火取暖、乱丢烟头,防止引发森林火灾。爱惜生态环境,不在公共场所吸烟。保护文物古迹,不乱刻乱画,遵守公共秩序,不大声喧哗,不随地乱扔垃圾,做好垃圾分类处理,不随意投喂动物,爱惜公共设施。讲究卫生、拒绝野味、理性消费,自觉减少一次性物品使用,树立文明、健康、绿色旅游新风尚。

捐出您一天的收入 奉献您的一份真情 沧州市红十字会 电话: 0317-3133699

沧州市文明办 宣 讲好“五句话” 您好、请、谢谢、对不起、没关系 做好“十个不” 不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队 不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营